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уторак, 24 новембар 2015 20:40

Обарање руског авиона СУ-24 од стране турске ратне авијације представља одлуку и
самостални чин званичне Анкаре а никако деловање коалиције којој припадају и САД,
саопштио је данас Пентагон.

  

  

Према саопштењу Пентагона све земље имају права да контролишу и штите свој
ваздушни простор.

  

"Турска јесте део коалиције али ова акција која је изведена је дело те државе а никако
акција у име коалиције", рекао је портпарол Пентагона.

  

Подсетимо, турска ратна авијација оборила је руски Су-24 недалеко од границе са
Сиријом.

  

Пентагон: Инцидент са Су-24 није утицао на руску операцију у Сирији

  

Пентагон сматра да инцидент с обореним авионом Су-24 није утицао на ток руске војне
операције у ваздуху изнад Сирије, изјавио је представник америчког министарства
одбране Стив Ворен.

 1 / 3



Пентагон: Обарање руског авиона представља једнострану акцију Турске, то никако није дело коалиције коју предводи САД
уторак, 24 новембар 2015 20:40

  

  

„Промена у руским летовима није било“, рекао је Ворен.

  

Пентагон не може да потврди да је оборени авион Су-24 био у ваздушном простору
Турске, рекао је новинарима представник америчког министарства одбране Стив Ворен.

  

„Инцидент се догодио на граници, то је све што могу да вам кажем. Ми сада покушавамо
да прикупимо и анализирамо све податке“, изјавио је Ворен.

  

Портпарол америчке војске: Ово је инцидент између влада Русије и Турске

  

Обарање руског авиона дејством турске авијације је инцидент између влада Русије и
Турске и нема везе са операцијама коалиције коју предводе САД, изјавио је данас
амерички војни портпарол.

  

Пуковник Стив Ворен је додао да се америчка операција против Исламске државе у
Сирији и Ираку наставља "по плану".

  

Ворен се путем видео-линка из Багдада обратио учесницима састанка у Пентагону. Он
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није могао да потврди статус двојице пилота обореног руског авиона, који су се
катапултирали и спустили падобранима.

  

САД потврдиле да су турски пилоти упозорили руске

  

Америчка војска данас је потврдила тврдње турских власти да су турски пилоти 10 пута
упозорили пилоте руског војног авиона да је зашао у турски ваздушни простор, али нису
добили никакав одговор, након чега су га оборили.

  

- Могли смо да чујемо све што се догађало, та комуникација се одвијала преко отворених
канала - изјавио је портпарол америчке војске, пуковник Стив Ворен, а пренела агенција
АФП.

  

На питање новинара да ли може да потврди да су турски пилоти упутили 10 упозорења
руским колегама, али да одговора није било, Ворен је рекао: "Да, могу то да потврдим".

  

(Агенције-Спутњик)

  

 3 / 3


